

Alle socie e ai soci dell'Associazione SOS Ticino – Soccorso operaio svizzero Ticino

Lugano, 7 febbraio 2019

Care socie e cari soci, vi invitiamo a partecipare alla prossima

Assemblea ordinaria di SOS Ticino - Soccorso operaio svizzero Ticino martedì 26 febbraio, ore 17.30-19:30 presso il ristorante Casa del Popolo Viale Stazione 31, Bellinzona

SOS Ticino desidera presentare ai suoi associati il ruolo dell'Associazione nella nuova procedura d'asilo, in vigore in tutta la Confederazione dal 1 marzo 2019. Nel corso dell'Assemblea verranno illustrate le premesse, i contenuti e le motivazioni della presenza di SOS Ticino nei CFA della Regione Ticino e Svizzera centrale negli ambiti della consulenza e rappresentanza. L'Assemblea dovrà pure designare la o il successore di Corrado Barenco alla presidenza di SOS Ticino: la scomparsa di Baco a dicembre 2018 ci ha lasciati più soli, ma con la forte motivazione di proseguire il suo e nostro impegno per una società più giusta e solidale. Contando su una vostra ampia partecipazione e in attesa di incontrarci presto, vi invio i miei più cari saluti.

Il Presidente a.i

Edy Meli

Invitiamo i nostri soci a rinnovare il loro prezioso sostegno con il versamento della quota annuale per l'anno 2019 mediante l'annessa polizza di versamento.

Allegati:

- ordine del giorno
- verbale dell'Assemblea del 28 giugno 2018
- proposta di modifica statutaria